

DJEČJI VRTIĆ MASLAČAK
VRŽINE 201 A
UPRAVNO VIJEĆE
KLASA: 601-01/24-01/01
URBROJ: 2181-42-1-02-24-11
Primorski Dolac, 09. rujna 2024.g.

ZAPISNIK

sa 15. sjednice Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Maslačak održane 09. rujna 2024. s početkom u 10,30 sati

PRISUTNI: Diana Knez, Josip Penić, Ljiljana Čavka, Magdalena Tešija,

ODUSUTNI: Ivana Radman

OSTALI: v.d. Ravnateljica Ivana Radoš

Diana Knez, dipl. iur. otvara 15.sjednicu Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Maslačak, pozdravlja prisutne, utvrđuje da sjednici prisustvuju četiri predložena člana Upravnog vijeća, čita predloženi Dnevni red i daje na glasovanje predloženi Dnevni red, utvrđuje rezultate glasovanja i jednoglasno donosi slijedeći:

Dnevni red:

1. Verifikacija zapisnika sa 14. Sjednice Upravnog vijeća;
2. Prijedlog Pravilnika o plaćama, naknadama plaće i drugim materijalnim pravima radnika zaposlenih u Dječjem vrtiću Maslačak;
3. Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju financijskog plana Dječjeg vrtića Maslačak za 2024. godinu ;
4. Prijedlog Godišnjeg izvješća o ostvarivanju Plana i programa rada Dječjeg vrtića Maslačak za pedagošku godinu 2023./2024. godinu;
5. Prijedlog Godišnjeg Plana i Programa rada Dječjeg vrtića Maslačak za pedagošku godinu 2024./2025. godinu;
6. Donošenje Odluke o raspisivanju javnog natječaja za izbor i imenovanje ravnatelja/ice Dječjeg vrtića Maslačak;
7. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti na donesene Odluke o prestanku Ugovora o radu;
8. Prijedlog Odluke o imenovanju osobe za zaštitu dostojanstva zaposlenika Dječjeg vrtića Maslačak;
9. Prijedlog Odluke o imenovanju službenice za zaštitu podataka u Dječjem vrtiću Maslačak;
10. Donošenje Odluke o raspisivanju natječaja za obavljanje poslova – 1 odgojitelj/ica na određeno radno vrijeme – 12 mjeseci ,puno radno vrijeme za područni objekt Dječjeg vrtića Maslačak u Općini Šolta, Podkuća 29, Grohote;
11. Donošenje Odluke o raspisivanju natječaja za obavljanje poslova- 2 odgojitelj/ica na određeno radno vrijeme – 12 mjeseci ,puno radno vrijeme za matični objekt Dječjeg vrtića Maslačak- Primorski Dolac;

12. Donošenje Odluke o imenovanju komisije za provedbu natječaja za zapošljavanje u Dječjem vrtiću Maslačak;
13. Razno

Ad.1. Verifikacija zapisnika sa 14. Sjednice Upravnog vijeća;

Predsjednica Diana Knez daje na raspravu Zapisnik sa 14. Sjednice Upravnog vijeća.

Kako nije bilo primjedbi, predsjednica daje na glasovanje verifikaciju zapisnika sa 14. sjednice Upravnog vijeća i jednoglasno se usvaja

Verifikacija zapisnika sa 14. Sjednice Upravnog vijeća;

Ad.2. Prijedlog Pravilnika o plaćama, naknadama plaće i drugim materijalnim pravima radnika zaposlenih u Dječjem vrtiću Maslačak;

Predsjednica Diana Knez daje na uvid prijedlog Pravilnika o plaćama, naknadama plaće i drugim materijalnim pravima radnika zaposlenih u Dječjem vrtiću Maslačak.

Predsjednica napominje kako su koeficijenti uvećani, te prezentira koeficijente.

Ravnatelj-koeficijent -2,20 ;

Pedagog – koeficijent -2,01

Odgojitelj sa visokom stručnom spremom i položenim stručnim ispitom- 2,01 ;

Odgojitelj sa visokom stručnom spremom sa položenim stručnim ispitom-mentorstvo- 2,17;

Odgojitelj sa visokom stručnom spremom bez položenog stručnog ispita – 1,77;

Odgojitelj sa višom stručnom spremom sa položenim stručnim ispitom – 1,80;

Odgojitelj sa višom stručnom spremom sa položenim stručnim ispitom - mentorstvo-1,98;

Odgojitelj sa višom stručnom spremom bez položenog stručnog ispita-1,57

Odgojiteljica Ljiljana Čavka se javlja za riječ sa pitanjem: „ Kolika je osnovica? “.

Predsjednica odgovara da je osnovica državna i ona iznosi 947,18 eura i nju donosi načelnik, te navodi da plaću čini umnožak koeficijenta i osnovice ,uvećan za 0.5 % za navršenu svaku godinu radnog staža.

Kako nije bilo primjedbi, predsjednica daje na glasovanje prijedlog Pravilnika o plaćama, naknadama plaće i drugim materijalnim pravima radnika zaposlenih u Dječjem vrtiću Maslačak, utvrđuje rezultate glasovanja i jednoglasno se donosi

Pravilnik o plaćama, naknadama plaće i drugim materijalnim pravima radnika zaposlenih u Dječjem vrtiću Maslačak;

Ad.3. Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju financijskog plana Dječjeg vrtića Maslačak za 2024. godinu ;

Predsjednica Diana Knez daje na uvid prijedlog Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju financijskog plana Dječjeg vrtića Maslačak za 2024. godinu.

Predsjednica napominje kako se ovaj prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju financijskog plana Dječjeg vrtića Maslačak za 2024. godinu upućuje općinskom vijeću na davanje suglasnosti.

Postotak izvršenja na nivou pola godine iznosi 56,26 % .

Kako nije bilo primjedbi, predsjednica daje na glasovanje prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju financijskog plana Dječjeg vrtića Maslačak za 2024. godinu, utvrđuje rezultate glasovanja, jednoglasno se donosi i upućuje na općinsko vijeće na davanje suglasnosti

Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju financijskog plana Dječjeg vrtića Maslačak za 2024. godinu;

Ad.4. Prijedlog Godišnjeg izvješća o ostvarivanju Plana i programa rada Dječjeg vrtića Maslačak za pedagošku godinu 2023./2024. godinu;

Predsjednica Diana Knez daje na uvid prijedlog Godišnjeg izvješća o ostvarivanju Plana i programa rada Dječjeg vrtića Maslačak za pedagošku godinu 2023./2024. godinu.

V.d. ravnateljica Ivana Radoš napominje kako je sve što je planirano to i ostvareno, kako za vrtić u Primorskom Docu tako i u područnom odjelu dječjeg vrtića na Šolti.

Predsjednica Diana Knez navodi kako se općina prijavila i prošla na natječaju Ministarstva demografije i useljeništva u iznosu 18.000,00 eura za provedbu edukativnih, sportskih i kulturnih aktivnosti (18 aktivnosti) koje se odnose na dječji vrtić Maslačak.

Kako nije bilo primjedbi, predsjednica daje na glasovanje prijedlog Godišnjeg izvješća o ostvarivanju Plana i programa rada Dječjeg vrtića Maslačak za pedagošku godinu 2023./2024. godinu, utvrđuje rezultate glasovanja i jednoglasno utvrđuje

Godišnje izvješće o ostvarivanju Plana i programa rada Dječjeg vrtića Maslačak za pedagošku godinu 2023./2024. godinu;

Ad.5. Prijedlog Godišnjeg Plana i Programa rada Dječjeg vrtića Maslačak za pedagošku godinu 2024./2025. godinu;

Predsjednica Diana Knez daje na uvid prijedlog Godišnjeg Plana i Programa rada Dječjeg vrtića Maslačak za pedagošku godinu 2024./2025. godinu.

V.d. ravnateljica Ivana Radoš se javlja za riječ i prezentira modele provođenja radionica, edukacijskih aktivnosti kako za matični odjel dječjeg vrtića u Primorskom Docu, tako i za područni odjel na Šolti.

Kako nije bilo primjedbi, predsjednica daje na glasovanje prijedlog Godišnjeg Plana i Programa rada Dječjeg vrtića Maslačak za pedagošku godinu 2024./2025. godinu, utvrđuje rezultate glasovanja i jednoglasno se donosi

Godišnji Plan i Program rada Dječjeg vrtića Maslačak za pedagošku godinu 2024./2025. godinu;

Ad.6. Donošenje Odluke o raspisivanju javnog natječaja za izbor i imenovanje ravnatelja/ice Dječjeg vrtića Maslačak;

Predsjednica Diana Knez daje na uvid prijedlog Odluke o raspisivanju javnog natječaja za izbor i imenovanje ravnatelja/ice Dječjeg vrtića Maslačak.

Predsjednica napominje kako se natječaj raspisuje na petogodišnji mandat s punim radnim vremenom. Javni natječaj će biti objavljen u Narodnim Novinama po svim zakonskim uvjetima za izbor i imenovanje ravnatelja.

Kako nije bilo primjedbi, predsjednica daje na glasovanje prijedlog Odluke o raspisivanju javnog natječaja za izbor i imenovanje ravnatelja/ice Dječjeg vrtića Maslačak, utvrđuje rezultate glasovanja i jednoglasno se donosi

Odluka o raspisivanju javnog natječaja za izbor i imenovanje ravnatelja/ice Dječjeg vrtića Maslačak;

Ad.7. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti na donesene Odluke o prestanku Ugovora o radu;

Predsjednica Diana Knez daje na uvid prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na donesene Odluke o prestanku Ugovora o radu.

Predsjednica Diana Knez navodi kako se Odluke o prestanku odnose na pedagoga i odgojiteljice, spremačicu (zamjena).

Kako nije bilo primjedbi, predsjednica daje na glasovanje prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na donesene Odluke o prestanku Ugovora o radu, utvrđuje rezultate glasovanja i jednoglasno se donosi

Odluka o davanju suglasnosti na donesene Odluke o prestanku Ugovora o radu;

Ad.8. Prijedlog Odluke o imenovanju osobe za zaštitu dostojanstva zaposlenika Dječjeg vrtića Maslačak;

Predsjednica Diana Knez daje na uvid prijedlog Odluke o imenovanju osobe za zaštitu dostojanstva zaposlenika Dječjeg vrtića Maslačak.

Predsjednica Diana Knez navodi kako je ovo zakonska obveza, u onom trenutku kada smo dobili 20 zaposlenika, mi smo u obvezi imenovanja osobe za zaštitu dostojanstva zaposlenika Dječjeg vrtića Maslačak.

Shodno tome, predlaže se gospodin Josip Penić kao osoba za zaštitu dostojanstva zaposlenika Dječjeg vrtića Maslačak.

Kako nije bilo primjedbi, predsjednica daje na glasovanje prijedlog Odluke o imenovanju osobe za zaštitu dostojanstva zaposlenika Dječjeg vrtića Maslačak, utvrđuje rezultate glasovanja i jednoglasno se donosi

Odluka o imenovanju osobe za zaštitu dostojanstva zaposlenika Dječjeg vrtića Maslačak;

Ad.9. Prijedlog Odluke o imenovanju službenice za zaštitu podataka u Dječjem vrtiću Maslačak;

Predsjednica Diana Knez daje na uvid prijedlog Odluke o imenovanju službenice za zaštitu podataka u Dječjem vrtiću Maslačak.

Predsjednica Diana Knez navodi kako je ovo još jedna od obaveza, onoga trenutka kada smo dobili 20-og zaposlenika. Predlaže se gđa Magdalena Tešija, kao članica Upravnog vijeća da bude imenovana kao službenica za zaštitu podataka u Dječjem vrtiću Maslačak.

Kako nije bilo primjedbi, predsjednica daje na glasovanje prijedlog Odluke o imenovanju službenice za zaštitu podataka u Dječjem vrtiću Maslačak, utvrđuje rezultate glasovanja i jednoglasno se donosi

Odluka o imenovanju službenice za zaštitu podataka u Dječjem vrtiću Maslačak;

Ad.10. Donošenje Odluke o raspisivanju natječaja za obavljanje poslova – 1 odgojitelj/ica na određeno radno vrijeme – 12 mjeseci, puno radno vrijeme za područni objekt Dječjeg vrtića Maslačak u Općini Šolta, Podkuća 29, Grohote;

Predsjednica Diana Knez daje na uvid prijedlog Odluke o raspisivanju natječaja za obavljanje poslova- 1 odgojitelj/ica na određeno radno vrijeme -12 mjeseci, puno radno vrijeme za područni objekt Dječjeg vrtića Maslačak u Općini Šolta, Podkuća 29, Grohote. Kako nije bilo primjedbi, predsjednica daje na glasovanje prijedlog Odluke o raspisivanju natječaja za obavljanje poslova- 1 odgojitelj/ica na određeno radno vrijeme -12 mjeseci, puno radno vrijeme za područni objekt Dječjeg vrtića Maslačak u Općini Šolta, Podkuća 29, Grohote, utvrđuje rezultate glasovanja i jednoglasno se donosi

Odluka o raspisivanju natječaja za obavljanje poslova- 1 odgojitelj/ica na određeno radno vrijeme -12 mjeseci, puno radno vrijeme za područni objekt Dječjeg vrtića Maslačak u Općini Šolta, Podkuća 29, Grohote;

Ad.11. Donošenje Odluke o raspisivanju natječaja za obavljanje poslova- 2 odgojitelj/ica na određeno radno vrijeme – 12 mjeseci , puno radno vrijeme za matični objekt Dječjeg vrtića Maslačak- Primorski Dolac;

Predsjednica Diana Knez daje na uvid prijedlog Odluke o raspisivanju natječaja za obavljanje poslova-2 odgojitelj/ica na određeno radno vrijeme -12 mjeseci,puno radno vrijeme za matični objekt Dječjeg vrtića Maslačak- Primorski Dolac.

Kako nije bilo primjedbi, predsjednica daje na glasovanje prijedlog Odluke o raspisivanju natječaja za obavljanje poslova – 2 odgojitelj/ica na određeno radno vrijeme -12 mjeseci,puno radno vrijeme za matični objekt Dječjeg vrtića Maslačak, utvrđuje rezultate glasovanja i jednoglasno se donosi

Odluku o raspisivanju natječaja za obavljanje poslova- 2 odgojitelj/ica na određeno radno vrijeme – 12 mjeseci , puno radno vrijeme za matični objekt Dječjeg vrtića Maslačak- Primorski Dolac;

Ad.12. Donošenje Odluke o imenovanju komisije za provedbu natječaja za zapošljavanje u Dječjem vrtiću Maslačak;

Predsjednica Diana Knez daje na uvid prijedlog Odluke o imenovanju komisije za provedbu natječaja za zapošljavanje u Dječjem vrtiću Maslačak.

Predsjednica Diana Knez navodi kako se u komisiju za provedbu natječaja za zasnivanje radnog odnosa do kraja pedagoške 2024./2025.g. predlažu sljedeći članovi: Magdalena Tešija, Josip Penić i Mario Mišković.

Kako nije bilo primjedbi, predsjednica daje na glasovanje prijedlog Odluke o imenovanju službenice za zaštitu podataka u Dječjem vrtiću Maslačak ,utvrđuje rezultate glasovanja i jednoglasno se donosi

Odluka o imenovanju komisije za provedbu natječaja za zapošljavanje u Dječjem vrtiću Maslačak;

Ad.13. Razno

Predsjednica Diana Knez pita da li se netko javlja za riječ?

V.d. ravnateljica Ivana Radoš napominje kako imamo petero novoupisane djece za Dječji vrtić Maslačak u Primorskom Docu.

Predsjednica navodi kako je pristigao dopis Grada Splita da Grad Split daje suglasnost za sufinanciranje boravka djeteta N.R. u Dječjem vrtiću Maslačak u područnom odjelu na Šolti.

Predsjednica također ističe kako je iz Splitsko-dalmatinske županije Upravni odjel za prosvjetu dao suglasnost za privremeni zakup školskih prostora za potrebe organizacije predškolskog odgoja i obrazovanja na području Općine Šolta.

Kako nije bilo daljnjih pitanja predsjednica zaključuje sjednicu.

Sjednica završena u 11:25 sati.

Zapisničar:
Magdalena Tešija

Predsjednica Upravnog vijeća:
Diana Knez, dipl.iur.